

中考阅卷7月30日前完成

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 7月27日,14名考生及家长代表在呼和浩特市教育局的统一组织下,来到中考阅卷现场了解中考阅卷的全过程。据悉,7月25日中考阅卷开始,目前,共有598名来自呼和浩特市各所中学高中年级教师参与阅卷工作,教师们将在7月

30日前批阅完成,历时5天。

据呼和浩特市中考阅卷负责人、市教研室主任高林椿介绍,今年考生比去年增加6000多人,道德与法治学科由从前的30分增加到了60分。因此,相比去年,今年阅卷老师增加了40多人,其中语文近30人,道德与法治10多人,其

他保持平稳。

据悉,此次阅卷包括中考试卷27910套、初二试卷27373套,另外蒙授试卷中初三试卷为358套,初二试卷为371套。

据高林椿介绍,所有参与阅卷的教师经历了严格地集中培训以后,阅卷工作于7月25日开始。阅卷教师按照统一的《评

分细则》进行评分,所有主观性试题均由2位评卷人进行双评,采取误差制,在评分差值控制范围内取两位评卷人评分的平均值为该题得分。超出误差值的进行三评、四评,如仍存在问题,要由学科阅卷组长进行审定,最大程度的确保了阅卷和评分的公平公正。



新城区域管局有了物业中队

本报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 7月27日,记者从新城区域管局了解到,为了加快解决群众反映集中的热点、难点问题,加大对物业管理服务的监管力度,新城区域管局成立了一支物业中队。

据了解,针对物业管理行业困难多、问题多、矛盾多的特点,物业中队组织精干力量走访住宅小区,现场听取物业服务企业和业主的建议和意见,与各个社区密切联系,主办宣传活动,对社区工作人员进行了物业工作培训和指导,共同推进社区和城管局的物业民生工作。为了规范物业服务行为,维护业主的合法权益,物业中队定期监督考评物业服务情况,发现问题及时整改,基本做到所有小区,所有物业公司,所有服务过程检查全覆盖,违规查处零容忍。截至目前已检查居民小区800个,下达整改通知书17份,行政处罚决定书5份。

“只有提升服务品质,做好每一件小事,让居民的心暖起来,才能推进物业与居民和谐相处。”物业中队工作人员奇晓明表示,为完善辖区居民小区物业管理管体制,新城区域管局物业中队组建了多个业委会,强化业主自治意识,同时规范专业物业服务行为,精细划分服务内容,推动物业公司提供质价相符的物业服务。



学戏曲

7月24日,内蒙古呼和浩特民族演艺集团二人台艺术研究院演员在指导小学生练习戏曲表演基本功。当日,呼和浩特民族演艺集团二人台艺术研究院联合玉泉区教育局开展了“学非遗戏曲 传中华国粹”主题活动,以戏曲展演、戏曲交流互动等形式,让学生增进对传统文化的了解和传承。二人台是内蒙古中西部地区的传统戏曲剧种,于2006年入选第一批国家级非物质文化遗产名录。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

昭君新村社区:学校放假 社区开学

“暑假到了,我看人家外地都有‘学校放假,社区开学’的社区活动,咱们能不能也给组织组织呀?”在昭君新村社区“院落谈”上,一条来自昭君新村小区居民的留言引起了众人的围观,不少家长表示出了相同的意愿。为了让辖区内的孩子们能够度过一个安全健康、欢乐多彩的暑期生活。应家长的要求,7月23日,昭君新村社区的暑假“特制课程”正式开学了。

社区为孩子们准备的第一堂生动的课外辅导邀请到了内蒙古阳光社区服务中心的刘纪元老师,刘老师以“筑梦起航”跟孩子们敞开心扉聊天说地,并通过一问一答、互相讨论和开展心理

测试等方式对孩子们和家长进行思维引导,让孩子们懂得保持良好心态、永不言弃的重要性,同时引导孩子们进行自我控制,进行科学的自我规划,提高自我执行力,培养良好的学习习惯。

“本来还觉得挺没意思的,但是刘老师特别了解我们,我一听他就知道我要表达的是啥意思。更神奇的是他教我的心理暗示,我好像不那么害怕考试了。”王景源挠挠头,笑着说说他以后也要当像刘老师一样的人。

在刘老师的积极疏导下,孩子们从最初对问题的抗拒后对心结的释然,从开始的抵触观察到后来的开怀大笑。

不仅是孩子们听的津

津有味,就连陪同的家长也在活动中找到了适合的教育方法。

“居民非常希望我们组织这样的活动来更好的平衡社会、家庭和学校对青少年的教育。作为社区干部,我们一定会尽全力满足居民的需求。”昭君新村社区党总支书记周菲菲说道,“我们计划每周开展一次主题鲜明的文明教育活动,包括亲子互动、道德讲堂、绿色阅读、多彩社区课堂、文体活动、社会实践等内容,在寓教于乐的活动中给孩子们一个丰富多彩暑期生活,形成健康向上、充满活力的社区文化氛围。”

文/北方新报正北方网首席记者 王树天

首府:加强疫情联防联控 药店购买人信息可追溯

本报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 7月27日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,新冠肺炎疫情以来,市场监管部门进一步强化药品安全监管,认真做好对药店零售企业购买感冒、发烧、咳嗽三类药品的人员信息登记汇总。截至7月23日,已累计对全市购买上述三类药品人员信息登记量达到93207人次,实现药店购买人员信息可追溯。

据介绍,疫情防控期间,呼和浩特市市场监督管理局成立了4个督查组,随机抽查43家药品零售企业,对其落实疫情联防联控机制和实施GSP情况进行督查。重点对购买感冒、退热、咳嗽3类药品人员信息记录上报情况;进店人员佩戴口罩、测量体温、保持安全距离等疫情联防联控工作落实情况;药店零售企业实施GSP情况进行了督查。自7月21日起,呼和浩特市市场监督管理局又对前期督查的43家药品零售企业开展了“回头看”检查。目前已检查3家,有1家全部整改到位,剩余2家部分整改。



关爱送给特殊的你

7月24日,呼和浩特市先锋路小学一年级(1)班的同学和家长们来到了呼和浩特市心语爱心康复服务中心。据先锋路小学教师任柯蒙介绍,为了让同学们认识到身边的榜样的力量,学校在假期组织了雏鹰假日活动,慰问看望康复中心的孩子是活动的一项内容。通过活动要让同学们知道,社会上还有这样特殊的群体需要关爱,要让同学们学会感受爱、传播爱,从而理解责任和担当。

据了解,呼和浩特市心语爱心康复服务中心是一家民营康复中心,自2017年成立至今,共接收了各类残障孩子100多人。目前有30名孩子在康复中心学校生活,他们有的智障、自闭,有的聋哑、脑瘫。据介绍,这些孩子是来自我区各个旗县农村的贫困人口,90%孩子是单亲家庭。

文·摄影/北方新报正北方网记者 段丽萍